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A MAI SZAMBÁN
Haj<lúhadház befejezte a búzavetést (2. oldal) — 61/1. Építőipari 
Vadálat műszaki dolgozóinak november 7.j felajánlásai (3- oldal) — 
Ma kezdődik a Bolgár Filmhét (3. oldal.) — Két-Uét évi börtönt ka­
pott két kidák a vetés szabotáltjáért (3- oldal) — Miért áll az utol. 

sók között Berettyóújfalu á vetés; munkákban (3. oldal )

mn

fi párt tagjának lenni nagy tisztesség
Kommunistának lenni, az é'

csapathoz tartozni a legmegtisz- 
U'ltctőbb feladat, de egyben nagy 
folclófsí-gft is jelent. Rákosi e y- 
lni's arra tanít bennünket, hogy: 
..Mindenért, ami ebben az or­
szágban politikai, gazdasági. kui_ 
luíilis téren történik, mi vá­

jniuk a fe'elősek. Minél jobban 
aicrczziik ezt a felelősséget, mi­
ni' jobban ál hatja ez a felelős- 
•iéeérzei mindennapi munkánkat, 
annál jobban tudjuk elvégezni a 
Icánk háruló feladatokat, annál 
inkább meggyorsul a szoeia iz­
mus építése, dolgozó népünk íc.- 
virágzása,"

A párt tagjának lenni azt je­
lenti. hogy minden erőnkkel, a 
legjobb tudásunk szerint harco­
lunk a párt célkitűzéseinek meg­
valósításáért, a párthatározatok 
gyakorlati végrehajtásáért. Vár­
iunk Szervezeti Szabályzata 
minden párttag kötelességévé 
teszi, hogy ,, ...minden erejével 
harcoljon a párt, á dolgozó nép, 
a haza ügyéért, a Magyar Nép- 
köztársaság fe.vi ragoz talásáér;-“ 
A párttag, szinte naponta tesz 
vizsgát a Szervezeti Szabályzat­
ból, amikor a párt célkitűzései­
nek valóraváltásáért harcol. Pár­
tunk tagjai á tálában be is tart­
ják pártunk' törvényét és dolgoz­
nak a pártért, a dolgozó nép 
ügyéért. Erről tanúskodnak él­
ért eredményeink. A döntő terv­
ér harmadik negyedévének vég­
rehajtásáról kiadd; jelentés szá­
mai bizonyítják, hogy a terv 
reális volt, a párt biztosan szá­
míthatott az élcsapata által veze­
tett munkásosztá.yra hogy a 
kom m ti n is t á k példamutatása 
nyomán tervünket nemcsak tel­
jesítem, de tú teljesíteni is tud­
juk. Teljesíteni tudtuk a tervet, 
men a párt vezetett bennünket 
a szocialista építés útján, a párt 
1 agjai harcoltak a terv első vona­
lában. Olyanok, mint Csiszár .1 á- 
nosné dohánygyári sztahanovis­
ta. aki a Nagy Októberi Szocia­
lista Forrada'om 35. évforduló­
jára már 1 Hűlj. évi tervét fejezi 
be.

De a falvakban is olt értünk 
el eredményeket, ahol a kommu­
nisták jártak az élen. Hágámét- 
község elsőnek fejezte be a mi­
nisztertanács határozatában meg­
szabod határidőre az őszi ve­
tési. A bagamériak eredménye 
sem a véletlen folytán születeti- 
Hit is a párttagok jártak 2Z 
é cn. Olyanok, mint Szí.agyi Ka. 
i'o’.y. vagy idős Csige József elv- 
társak. akik elsőnek fejezték be 
a vetést és példájukkal magukkal 
ragadták a pártonkivülickct is-

Mért eredményeinket annak
köszönhetjük tehát, hogy pát­
iunk helyes politikájának meg­
valósításában párttagjaink jártak 
az é en, példát mutattak a 
lonkívii iek felé és az osztály­
ellenséggel vívott, kemény harc­
ban a gyakorlatban mulattak 
meg. hogy a kommunistáknál a 
szó és a' lett egybeesik- Pártunk 
tagjai mindenütt ott voltak ahol 
áldozatra, he .elállásra, pé.damu- 
1 i|ásra volt szükség. Ahol bajok, 
kudarcok mutatkoztak a mun­
kánkban ott rendszerint megta­
lálhatjuk" az önelégültséget, a bí­
rálat elfojtását, az c mólét ebe- 
esiilésél egyszóval a parimon ka
hiányosságait, melyek kihalnak 
épitö munkánk egész területére. 
A kommunizmust építő szovjc 
nép nagy. pártjának KlX. kon­
gresszusa" nemcsak az ötödik öt­
éves terv nagyszerű tav-atait Un­
ta a párt legjobbjainak tanács­

kozása elé, de e nagyszerű ter­
vek végrehajtásának döntő felté­
teleként jelű te meg a pártmunka 
hiányosságainak felszámolását. 
VlM a Időadatunk — mondotta1 
Malenkov elvtárs — hogy erélye­
sen vessünk véget a part és'az, 
atlanti fegyelem megsértéseitek, 
a fe.előtlcnség és a lazaság meg­
nyilvánulásainak, a párt és kor­
mány határozatai iráni t ahnst- 
lőtt. formális magatartásának.“ 
Nekünk minden területeit tanul­
nunk ke l a világ lcgharcostibb, 
legforradalmibb pártjának, a 
Szovjetunió Kommunista Parijá­
nak tapasztaltaiból' és la ni: ás á- 
ból. A mi pártunkban is kemé­
nyen kell [elvetni a kommunista 
példamutatás, a helytállás kérdé­
sét- Rákosi elvtárs partunk. II- 
kongresszusán különös élesség­
gé; hívta fel a figyelmet a párt­
fegyelemre, a megalkuvás e leni 
harcra, „...fokoznunk keil pár­
tunk elméleti színvonalát, fegyel­
mét; a példamutatást, az áldozat­
készséget, a bátor elszántságot 
— mondotta .Rákosi elvtárs. — 
Hadat kelt üzennünk a megalku­
vás, a gyáva magatartás minden 
megnyilvánulásának!“

További sikereink biztosítéká­
ról mondanánk le- ha nem foly­
tatnánk kemény harcot. a párt 
tegye mének megszilárdításáén. 
Akadnak még pártunkban titös: 
is olyanok, akik nem mulatnak 
pe dál a párt és az állam iránti 
kötelességek teljesítésében, vona­
kodnak a nehezebb feladatok cl. 
végzésétől. Pártszervezeteink leg­
fontosabb feladata ma üzentek­
ben a döntő tervév negyedik ne­
gyedévi tervének sikeres te jesí­
tése. Erre mozgósítsanak most 
űzetni pártszervezeteink mindet, 
erőt. A ntunkaversenyben a kom­
munisták járjanak az élen. 
Párttagjaink legyenek bátor 
harcosai a hibák, a laza­
ságok c'leni harcnak. Pártveze­
tőségeink a párt előtt vonják fe­
lelősségre azokat akik nem telje­
sítik a párttagsággal járó alap­
vető követelményeket.

A falvakban legfontosabb fel­
adat ezekben a napokban az őszi 
vetés sürgős befejezése, Párt- 
szervezeteink döntően hibásak 
abban, hogy a minisztertanács 
határozatában megszabott batár­
időre a megye nem tudta befe­
jezni az őszi kalászosok vetését. 
Sajnos, akadnak még olyan párt- 
funkcionáriusok mint a hajdú- 
böszörményi II. Kongresszus 
tszcs titkára. Liszt János elvtárs, 
vagy Sütő elvtárs a mi képére u 
Petőfi tszcs elnöke, akik nem­
hogy harcolnának a párt- és 
kormány hala roza tok végrehaj­
tásáért, de maguk sem ínttlalttaK 
példát ezen a téren.

Pártszervezeteink számolják 
fel sürgősen a párt- és kormány- 
határozatok következetes végre­
hajtását gátló hibákat, zavaró 
körülményeket. Part vezetőt n k 
erezzenek még' nagyobb lelet o.,- 

• séget munkájukban, a haza. _ a 
dogozó nép ügye iránt. Pa,"- 
szerű keretek közön vonjak .e- 
lelősségre a hanyag párttagodat, 
akik csak beszélnek a példamu­
tatásról, de maguk gyárijai a 
selejtet nem teljesítik a normát, 
elmaradlak a beadással, vagy 
nem vetették el a gabonát, i. úr­
vezetőink felelősek azért, nogy 
minden párttag teljesítse köteles­
ségét és valóban olyan _ .egyen 
pártunk minden tagja, mint Rá­
kosi elvtárs mondotta: . ön­
tudatos,. odaadó munkása partjá­
nak, a dolgozó népnek”.

Még e héten fejezzék be termelőszövetkezeteink is 
az őszi kalászosok vetését

A megye termelőszövetkezetei-, 
nek és termelőszövetkezeti cso-J 
portjainak egyresze az őszi szán­
tás vetéd munkánál nem váltot­
ták be a hozzájuk fűzött reménye­
ket, nem jártak jó példával- az 
egyéni dolgozó parasztok előtt. 
Holott ha a tsz vagy tszcs gondosan 
és időben végzi a munkát azt
követik az egyéniek, követik a
falu összes dolgozói- Miért Iőrt ént 
meg, hogy egyes termelőszövet­
kezetek most lemaradlak? 

Elsősorban azért, mert a mun­
kafegyelem megszilárdítása te­
rén ismét baj van több ter­

melőszövetkezeti csoportnál- 
Munkafegyelem lazaságának rossz 
munkafegyelem lazaságának rossz 
példáját adja a kábái Dózsa ter­
melőszövetkezeti csoport. Itt a ta­
gok több mint 30 százaléka követ­
kezeié en nem jelent meg a 
munkában vagy ha meg is jelent a 
hat napból mindössze egyet, vagy 
kettőt dolgozo l- Öt brigád van a 
csoportban és például a Lenin bri­
gádból 10 fő nem dolgozik, a Vö­
rös Cs Tagból pedig öt. Haja 
István, Székely Gyula, Fekete Já­
nos, ifj. Szabó Kálmán hosszabb 
ideje nem "jelent meg a munkahe­
lyén Erdei Ferenc másfél hónap 
óla egyetlen napot .sem dolgozott. 
Maguk

a DISz fiatalok sem mulatnak 
példát. Szenyi Irén DISz tit­
kár, ahe'yett hogy a DISz fia­
talokat mozgósítaná a jobb 
munkára, maga is elment Szi­
geti Sándor kutakhoz szüre­

telni.
A. laza munkafegyelem eredmé­
nye aztán az, hiába dolgoztak jól 
a becsületes tagok, ha nem ha­
lad az őszi szántás-vetés mun­
kája sem. A termelőszövetkezeti 
csoportnak' ott áll a raktárban a 
vetőmagja, amit már el kelteit vol­
na vetni és az a hanyag munka 
kihatással van a kábái egyénileg 
dolgozó parasztokra is.

Poklát vehetnének a Dózsa 
tszcs tagjai a gyapottos bri­
gádtól, mely mind idősebbek­
ből áh, akik minden esetben 
pontosan megjelennek a mun­
kahelyen és nem egyszer ki­
segítették már a többi brigá­

dokat is.
A kábái Dózsában. de a többi 
Uz-ben és tszcs-ben is, ahol meg­
lazult a munkafegyelem a becsüle­
tes tagoknak és a vezetőségnek az 
a feladata, hogy jó felvilágosító 
munkát végezzenek, érvényesítsék 
a min'szierianács határozatát.

Másik hiányosság, ami több tsz- 
ben cs tszcs-ben megmutatkozik

így- a Nagyhát Uj Élet tszcsHien 
is, hogy azok a tagok, akik most 
az ősszel léplek a nagyüzemi gaz­
dálkodás útjára, nem hajlandók 
vetőmaggal hozzájárulni ahhoz, 
hogy a vetés mielőbb befejezést 
nyerjen-

Ez pedig minden új belépő­
itek kötelessége.

A termelőszövetkezet gondosko­
dott saját területének vetőmag- 
szükségletéről, de az újonnan be­
lépő tagok vetőmagszükségletét 
nem tudja biztosítani.

Az új tagoknak kell gondos, 
kodnj arról, hogy a területük­
höz megfe élőén vetőmagot 
adjanak, éppen úgy gondos­
kodjanak a vetőmagról eb­
ben az évben, ugyanúgy, mint­
ha egyéni gazdálkodók marad­

tak volna-
Ezek a legfőbb h'ányosságolv 

de természetesen a vetés lemara­
dásában az is közbejátszott te:- 
melőszövelkeze leinknél, hogy 
egyes helyeken nem törődöm 
módra kezelték a vetést. Ezen a 
héten termelőszövetkezeteinknél is 
be kell fejezni az őszi kalászosok 
vetését. Minden erőt mozgósíta­
niuk kell azért, hogy a jövő év­
ben minél nagyobb termést taka­
rítsanak be a haza cs a saját ja­
vukra.

A debreceni Fűtőház versenyfelhívása 
Hajdú-Bihar megye üzemeihez

November hetedikére, a Nagy 
Októberi Szoeia ista Forradalom 
33-ik évfordulójának méltó meg­
ünneplésére a debreceni Fűtőliáz 
dolgozói szocialista munkaverseny, 
re hívják megyénk üzemeit. A 
verseny célja az, hogy minél si­
keresebben teljesítsék üzemeink a 
negyedik negyedévi tervet, egyben 
az egész évi tervet, ötéves ter­
vünk döntő évét. A fűtőházi dől. 
gőzök verseny pontjai a követke­
zők:

1. Negyedik negyedévi tervün­
ket, december 2t.rc, Sztálin elv­
társ születésnapja tiszteletére be­
fejezzük-

2- 100 elegy tonnakilométer ter­
vünket december 21-re befejezzük 
és öt százalékkal túl e jesítjiik.

3. Gazdaságos kihasználással 
mozdonyaink haszonkilométer ter­
vét a tervhez viszonyítva 3.8 száza­
lékkal fokozzuk.

4. December 21ig az előirány­
zott szénmennyiség 2 százalékát 
megtakarítjuk a szovjet módszerek 
szélesebb körű alkalmazásával.

5. A fiókműhely anyagköltsé­
gét a Gazda.inozga om tovább fej­
lesztésével a tervhez viszonyítva 5 
százalékkal csökkentjük.

(i. a fiókműhelyi bérköltséget a 
munkaerő tervszerű elosztásával a 
kiszabáshoz viszonyítva 5 száza­
lékkal csökkentjük-

7. Negyedik negyedévi mozdony­
javítási tervünket három darab 
időszakos javítással túlteljesítjük.

8- A 100 százalékon a'ul teljesí­
tők számát a Rőder és Sztahánov 
mozgalmak tovább fej esztéséve! 
teljesen fcis'zámo'juk.,

9. Villamos energia felhasználá­
sunkat a negyedik negyedév folya­
mán 2 százalékkal csökken jük.

10. Az üzem bizalmijai és aktí­
vái, népnevelői a társadalombizto­
sításról megjelent kormány és 
SzOT határozatot á tanulmányoz, 
zák és elbeszélgetnek a dolgozók­
kal. Beszélgetéseik eredményeként 
fc számoljuk az igazolatlanul tá­
volmaradókat cs későnjárókat.

Ezzel a verseny kihívással kife­
jezésre akarjuk juttatni szerété, 
tünket és ragaszkodásunkat a Párt 
és Rákosi elvtárs iránt, törhetetlen 
ragaszkodásunkat és barátságun­
kat a Szovjetunió vezetője és népe 
iránt- Vállalásaink teljesítésével 
bizonyítjuk be, hogy a béke ve- 
dclmébcn mi is helyt állunk.

Aláírták a debreceni Fütőház 
dolgozói nevében:
Antal József Balázs József
párllllkár. . ti. B. elnök.

Hegyi János 
főnök.

gammák a téglásak: pénteken földben lesz minden szem
liró!nv‘m' Itm'ónp 17 ho!- Az f»'marti rí ól.* of ,,főn lejárt már a_ határidő 

é» tegnap este 5 százalék 
zott a százból. Nem újság 
ben a hajdú—bihari köz- 
n — nagy volt ott .a/ruta- 
rozsban cs árpában is. .vzt 

vetették cl becsülettel a mi­
i-tanács határozatában co- 
atáridőben. Igaz, nincs pa- 
jdős Karsai Bálint 8 ho.das 
,parasztra, id. Kapusi Dantei 
das dolgozó paraszt is he­
te/ eleget tett határidőre 

kötelezettségének.. 1- Kiss 
s úgyszintén. Soro.hat- 
még ‘hosszan a neveket, 

már nyugodtan, a -jó mun- 
Idalával fekszenek le:, meg 
a reményük arra, hogy a 
évben dús aratásuk legten, 
tőben vetett őszi búza gáz­
ömlést ígéri

özv. Kálmán' Imréné. 17 hol­
das, vagy Csécsi Gábor 18 bo ­
tlás’ középparasztok azonban 
nem veitek példát az é'önjárók­
ról csak siránkoznak, de nem 
vetnék. Sokkal helyesebb és be­
csületesebb lenne, ha a panasz- 
kodás helyett hozzáfognának a 
munkához. Az idő engedi, van 
.vetőmagjuk is hanyagságukká 
saját maguknak is nagy kart 
okoznak. Pedig ha ezen a héten 
nem vetik el az őszi búzát, altkor 
a Iörvény szigorával ta.á jak 
szembe magukat- 1 gaz. nem 
özv. Kálmánná és Csécsi hanyag, 
sága jellemző a községre, azon­
ban ők azok, valamint Raji Da­
nid. Major István. K. Papp Sun­
derlie kirakok és K. Papp 
Sándor kulákcscmete, akik miatt 
Téglás község nem jelentheti, 
hogy befejezte a vetést,

Az c maradókat a tanács az 
elmúlt 48 órában nem figyelmez­
tette. Ió:,h János tanácselnök 
elvtárs már egy hete, Cserkuti 
József lanácselnpkhclycttcs elv- 
lars pedig hétfő ó[a nem nézett 
feléje sem a határnak. A mező. 
gazdasági állandó bizottság is 
Eszik — szegyeibe! ik magúkat 
a . tagok, hogy a cséplés óta nem 
üléseztek nem törődtek azzal 
hogy a község a lemaradók kfr 
zöt| van a megyében. Pedig a 
népnevelő munka sokat segített 
abban, hogy _a község október 
22-én estig 95 százalékig teljesí­
tette tervét.- Az elmúlt héten még 
aüg 70 százalékra állt a község. 
Most igaz fogadkozik a tanács, 
hogy péntek estére földben lesz 
minden szem — ezt azonban nem 
szóval, hanem lepel bizonyítsák 
be a tcglásiak!
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Az ENSZ közgyűlésének október 204 ülése
Az ENSZ közgyűlése 7, ülés­

szakának október 20 i üclutáni 
teljes ülésén beszédet mondott 
Sekaninová. Csehszlovákia kül­
döttségének" vezetője.

A csehszlovák küldöttség ve­
zetője részletesen elemezte az 
Egyesült Államok uralkodó kö­
reinek Németországgal kapcsola­
tos politikáját.

Az amerikai imperializmus — 
mondotta — írt akarja lámaszta, 
ni a német militarizmnst és fa­
sizmust, felvonulási területként 
akarja felhasználni _ Nyugat-Né- 
metországot nz európai népek, 
elsősorban a Szovjetunió és a 
népi demokráciák el.eni agl'Csz- 
szió céljaira. A csehszlovák nép 
tudatában van a német kérdés 
igazságos megoldása jelentősége­
itek. A Szovjetunió kormánya 
ilyen igazságos megoldást java­
sol.

A csehszlovák küldöttség ve­
zetője erőteljesen támogatta a 
lengyel küldöttségnek az új vi­
lágháborús vészé y elhárításáról, 
a béke és a népek közli baráti 
együttműködés megerősítéséről 
szóló javaslatát.

A közgyűlésnek — mutatóit rá 
Sekaninóvá — határozóit intéz­
kedésekéi kell tennie a koreai 
háború megszüntetésére és a bak­
tériumháborút tiltó 1023. évi 
genfi jegyzőkönyv ratifikálására.

Seknninová ezután áttért, arra 
a kérdésre, hogy az Egyesült Ál­
lamok beavatkozik más államok 
be!'ügyeibe. Elmondotta: a eseti- 
szlovák küldöttség azér| köve­
telte, lmgy tűzzék nz ülésszak 
napirendjére ezt a kérdést, mert 
az Egyesült Államok kormánya 
Csehszlovákia ellen is szervezett 
e,]enscgcs cselekményeket.

Az Egyesült Államok kormá­
nya — mondotta — CsehszlovíV* 
kin felszabadítása után azonnal 
a á próbálta aknázni Csehsztová- 
kia népgazdaságának újjáépíté­
séi, és reakciós politikusok segít, 
«égével akadályozni igyekezett a 
békés, építést, erőszakkal meg­
döntőm a nép akaratából meg­
teremtett népi demokratikus ren­
dé',

A csehszlovák népnek n reak­
ció erői felett 1048. februárjában 
kivivőit győzelme után Nyugat- 
Némctország és Ausztria lelt a 
Csehszlovákia elleni ellenséges

tevékenység fő támaszpontja. Az 
Egyesült Államok kormánya a 
nemzetközi jog általánosan elis­
mert szabályainak megsértésévé] 
diverzánso'kat, bűnözőket képez 
ki és küld Csehszlovákiába.

Az Egyesült Államok kormá­
nya az 1951. október 10_i ..köl­
csönös biztonsági" törvénnyel 
hivatalos politikájává tette a ter­
rort, a diverziót és a kémkedést.

Az Egyesült Államok politiká­
ja — jelentette ki Sekaninová — 
Csehszlovákia és a többi béke- 
szerető állam békés építő mun­
kája ellen irányul.

Csehszlovákia küldötte mind­
ezek alapján követőbe, lmgy e

fontos és halaszthatatlan kérdést 
tűzzék a közgyűlés 7. ülésszaká­
nak napirendjére.

Az elnök javaslatára ezután a 
vitát elnapolták.

Hétfőn egyébként megkezdték 
munkájukat a közgyűlés külön­
böző kérdésekké,I foglalkozó bi­
zottságai is.

A bizottságok jóváhagyták a 
napirendet, megválasztották az 
alelnökökct és az előadókat. A 
jogi kérdésekkel foglalkozó hi- 
zottság ale!nőkévé Manfred Lachs 
professzor, lengyel kiv'döltet 
választották meg.

Az ENSZ közgyííV 
október 21-i

Az ENSZ közgyűlés főbizott­
sága október 21-i délelőtti ülé­
sén elhatározta, hogy a közgyű­
lés napirendjére tűzi az új vi­
lágháború veszélyének «"hárítá­
sáról, a béke és a népek közötti 
baráti együttműködés megerősí­
téséről szóló lengyel javaslatot.

Skrzcszcwski lengyel küldött 
részletesen kifejletté a lengyel 
javaslatot.

Gross, az Egyesült Államok 
küldötte ellenséges álláspontot 
fogalt c-i a lengyel javaslattal 
szemben, kijelentette, azonban, 
hogy az Egyesült Államok nein 
ellenzi ennek a pontnak a köz­
gyűlés napirendiére való tűzését.

Ezután Gromiko, a Szovjet­
unió képviselője a écngycl javas­
lat napirendre tűzése mellett 
szólalt fel.

A főbizottság ezután elhatároz­
ta, hogy napirendre tűzi a len­
gve! javaslatot.

Ezt" követően megvizsgálta a 
főbizottság az Egyesült Államok­
nak azt a kérését, hogy tűzzék 
napirendre a következő pontot: 
„Azoknak s vádaknak c'fogulat- 
lnn kivizsgálása, hogy az Egye­
süli Nemzetek fegyveres erői 
baktériumfegyvert alkalmaznak",

Gromiko, a Szovjetunió képvi­
selője megkérdezte, llögy 
amennyiben ezt a pontot jóvá­
hagyják — hajítandó e az elnök 
meghívni a kérdés megvitatásá­
ra a Koreai Népi Demokratikus laszlásávól.

és főbizottságának 
délelőtti ülése
Köztársaság és a Kinaj Népköz- 
társaság képviselőit.

Pearson elnök megkísérelte 
megkerülni ezt a kérdést. Kije­
lentette, hogy ezt a közgyűlés 
ama bizottságának kell eldönte­
nie, amely a kérdést érdemileg 
tárgyalja.

Gromiko azonban kiemeöle, 
hogy a főbizottságnak joga van 
iavaslatot tenni és kijelentette, 
hogy a szovjet küldő!!,ség elfo­
gadja c pont napirendre tűzését, 
ha a főbizottság javasolja a 
Koreai Népi Demokratikus Köz­
társaság cs a Kínai Népköztár­
saság képviselőinek meghívását 
a megvitatásban való részvételre.

Pearson először az Egyesült 
Ali'amok által benyújtott kérdés 
napirendre tűzését telte fe| sza­
vazásra cs cz-t a Szovjetunió és 
Csehszlovákia képviselőjének til­
takozása ellenére jóváhagyták.

Gross ezután a szovjet küldött­
ség javaslata vitájának elhalasz­
tását javasolta és kijelentette, 
hogy az amerikai javasl atot kell 
elsősorban megvizsgálni.

Gromiko tiltakozott az Egye­
sült Államok gyáva álláspontja 
aíen és hangsúlyozta: az Egye­
sült Államok csupán azért ter­
jesztette elő a szóbanförgó kér­
dést. mert cl akarja vonni a köz­
gyűlés figyelmét a Lengyelország 
által felvetett fontos,kérdésekről'1.

Ezután az ENSZ közgyűlésének 
főbizottsága 11 szavazatai hatá­
rozatot, fogadott O] a vita ciha.

MEGJAVÍTJUK MUNKÁNKAT
Hosszabb ideig távol voltam a 

gépállomástól, amikor hazajöt­
tem, nagy lemaradást tapasztal­
tam. Összehívtam a vezetőséget 
és határozatot hoztunk a munka 
megjavítása érdekében, Először 
az éjjeli és a nappali ellenőrzés 
megszigorítására, másodszor a fe 
gyelcmiazítók felel ősségrevöná- 
sára, harmadszor a műszakiak 
fokozottabb ellenőrzésére, ne­
gyedszer az élenjárók népszerű­

sítésére. Ennek már van ered­
ménye, Október első dekádjában 
14 premizált van, az előző Jiá. 
rom-néggyel szemben. A premi­
záltak között van Kcmccsci Mik­
lós 108 százalék, Kristóf Andor 
154, Varga. Lajos 151, Tóth Mi­
hály 141, Kcmecsei László 139 
százalék teljesítésével.

Napi/ Sándor levelező,
Teleden, gépállomás

Még szívósabb munkát követel a béke védelme
A Kossuth Iszes tagsága öröm. 

mel olvasta Sztálin elvtárs be­
szédét. Jó munkával válaszolnak 
Sztálin elvtársnak mert tudják, 
hogy az ő munkájuktól is nagy­
ban függ a béke biztosítása. Még 
nagyobb, még szívósabb munkát 
követel tőlünk a béke megvédé­
se. A tagság a beadás teljesítésé­
vel járul hozzá szabadságának, 
függetlenségének megvédéséhez.

A kongresszusra 
becsülettel

Üzemünk dolgozói a Szovjet­
unió Kommunista Pártjának 
XIX. kongresszusára értékes fel­
ajánlásokat tettek. Becsülettel 
teljesítették vállalásukat. A kon­
gresszusi műszak előtt az üzem­
állag 111.5 százalék volt. a kon­
gresszusi műszak alatt 1*13.3 szá­
zalékra emelkedett. Az egyéni 
vá'ialások versenyében élenjár­
tak: Major Gyuládé 203,9 száza­
lékos mennyiségi, 98.1 százaié, 
kos minőségi teljesítéssel, Len­
gyel Józsefné 193.3 százaléká­
val, US százalékos minőség mcl-

Eddig tejbeadásunkat 110 száza­
lékra teljesítettük, sertésbeadá­
sunknak • is eleget tettünk, 
szarvasmarha-, húsbeadásunkat, 
a hátralévő nyolc mázsát a na­
pokban beadjuk.

Örömmel jelenthetem, hogy az 
őszi árpánk szépen kikelt és kél 
a takarmánykeverékünk is.

Cs, Nagy István levelező,
Nagyhegyes, Kossuth tszcs

tett vállalásunkat 
teljesítettük

lelt, Barcza Jánosné 18G.8 száza­
lék, 08 százalékos minőség mel­
lett. A legjobb munkaterem a 
Vörös Csillag munkaterem 139-0, 
százalékos teljesítéssel, do sok 
kiváló szalagcrcdmény is van.

Üzemünk dolgozói a kongresz- 
szusi műszakban elért eredmé­
nyüket. továbbfokozva harcolnak 
november 7.1 vállalásuk sikeres 
teljesítéséért.

Szelniük Gynlánó levelező, 
Ruhagyár.

Vállalásaikat túl­
teljesítették a kenyér­

gyári dolgozók ,
A kenyérgyári dolgozók Sztá­

lin elvtárs beszéde alapján még 
nagyobb érővel fogtak hozzá ter­
vük teljesítéséhez, a magasabb 
eredmény eléréséhez.

November 7.re vállallak, hogy 
73,170 forintos megtakarítást'ér- 
nck cl. Az, hogy eddig már 
78.770 forint a megtakarítás, iga­
zolja, amit. fogadtak, becsülettel 
nemcsak teljesítenék, hanem túl­
szárnyalták.

Nein állunk meg enné] az ered­
ménynél sem. Az üzem dolgozói 
lelkesen dolgoznak, hogy negye­
dik negyedévi tervüket is olyan 
jó eredménnyel, sőt jobbal telje­
sítsék, mint a harmadik negyed­
évit- X harmadik negyedévi ter­
vünket 111.2 százalékra teljesí­
tettük.

Nagy János levelező, 
Debrecen, Kenyérgyár

Bi barker eszles, Tisnuesege, 
Mezőpeterd megkapta 

a burgonya szabadpiacot
A begyűjtést miniszter október 

21-i hatáS yal újabb községeknek 
és tszcsk-nek adta vissza burgo­
nyából és kukoricából a szabad- 
forgalmit, miután begyűjtési 
tervüket 100 százalékra, vagy 
azon felül teljesítették.

Burgonyából többek között 
Hajdú megyében: Biharkeresz- 
tcs, Tiszacscgc cs Mezőpeterd.

Hajduhadház befejezte a búzavefést
Hajdúliadházon a pártszerve­

zet. irányításával a tanács ellen­
őrzésével meggyorsult a vetés. 
A népnevelők felvilágosító mun­
kával, a békcbizoltsagok pedig 
rendszeres kisgyűléscken tudato­
sították: a több termés érdeké­
ben minél előbb földben legyen 
a mag.

A búzavetés határidejére októ­
ber 20-ra már 10(1 százalék körül 
voltak. De azóta már jelentették 
is: az őszi árpa és rozs után tel­
jesítették búzavetési tervüket., is. 
Jelenleg is dolgoznak még a haj. 
dúhadházi határban. Vetnek. 
Búzavetési tervüket .legalább 200 
holddal akarják túlteljesíteni.

Ahogy ellenőrizték és szervez­
ték a dolgozó parasztok munká­
ját, úgy kötelezték a kulákokat, 
hogy vessenek. Nemcsak hazug 
híreszteléseiket, hanem szabó tá­
lasukat is .leleplezték, komor 
Sándor és Balogh Márton ku!ti­
kok felszántották a földet és utá­
na, otthagyták. A rendszeres 
helyszíni ellenőrzés során meg­
állapították, hogy még hozzá sem

kezdtek a vetéshez. „Nincs ,e- 
kiink egy szem vetőmagunk 
sem ‘ — így siránkoztak, sopán­
kodtak — így akarták niegié 
veszteni a tanácsot. Később °pe- 

„6 azt próbálták bizonygatni 
tolib terem akkor, ha később vei- 
nek. \ tanács, de a becsületes 
munkában élenjáró dolgozó pa’. 
•rasztok is figyelmeztették őket: ha 
a határidőre nem veinek el, a - 
Ka.mázzák a törvény szigorai ve­
lük .szemben. Erre .mindjárt i.oz_ 
zá is fogtak a. munkához — c ő- 
k'érült a vetőmag is.

Szerda este gazdagyűlést tar­
tottak Jlajdúhadhazon. A be. 
gyűjtésről cselt sok szil, A b.r.e- 
karitás már befejeződött, de a 
kukorica és burgonyabeadási kö­
telezettségüket még csak három, 
negyed részben teljesítetek. 
Kövessék a hajdiihadházi dolgo­
zó parasztok ebben is Szabó 
Zsigmond, Zeke Mihály do gozó 
parasztok példáját, a mulasztók­
kal szemben pedig a tanács al­
kalmazza a törvény szigorát.

Ki teil fcasaálii 8 kedvező időjárást a legeltetésre
A mostani kedvező időjárás­

ban igen jól ki lehet használni az 
alkalmi egclőkel. Ezzel jelentő­
sen kitolhatjuk a téli takarmá­
nyozás megkezdésének idejét. 
Alkalmasak a legeltetésre á már 
nem kaszálható rétek, kaszálók, 
kiöregedett lucernások, lólie ré­
sek. Ki kell használni a legelte­
tésre a szálerdők legeltetésre en­
gedélyezett részeit, az árokpar­

tokat ys (öltéso'dalakat is. Meg 
lehet járatni a jószággal a tarló” 
hántásokon kikelt, úgynevezett 
árva ve léseket, valamint a repa­
ys kukoricaföldeket is.

ügye. ni kell azonban arra, 
hogy reggel a még deres .legelő­
re nem szabad kihajtani a jószá­
got. A legeltetést tehát a (lé. 
harmat felszáradása után kell 
kezdeni.

Koszorúzást ünnepség Arany János szobránál
Arany János halálának 70. év­

fordulója atka inából szerdán 
délelőtt bensőséges ünnepség ke­
retében megkoszorúzták /vranv 
Jánosnak a Nem zeit Múzeum 
előtt álló szobrát. Az ünnepségen 
Sötér István író, az Eötvös Bó­
rán d Tudományegyetem Döl-

csészfudományi karának tanára 
mondott beszédet.

Sötér István beszéde után dol­
gozó népünk kegyelet es megem­
lékezésének jeleként koszorúkat 
helyeztek el Arany János szob­
rának talapzatánál.

párt- és pártépítés

PáríszervezeMnSi, pntpgaiisitt nagyobb gondol 
fsrdítsiÉ a ttáttobtatás tarjaiul és szatvozoti tonnájára

Megyénk pártszervezeteiben 
örömmel és lelkesedéssel készültek 
úgy a ha'lgatók, mint a propagan­
disták az Oktatást év első foglal, 
hozásaira. A hallgatók és propa­
gandisták nagy része pontosam 
á tatéban jő] félíiésziVlen jelentek 
ni tg és megálltak helyüket az első 
fog.alhozásokon, az ok'atási év 
azonban nem minden Irhától men 
lesen kezdődött meg és néhány 
hibára, már az oktatási év elején 
fel kei! figyelni pártszervezeteink 
vezetőségének é< propagandis­
táinknak.

Pártszervezeteink vezetőségei 
fordítsanak nagyobb gondot a pro. 
pagandisták felkészülésének az el­
lenőrzésére. Nem lu-lyes. az a 
módszer, amit például Püspökla­
dányban Szilágyi László elvlárs, 
középfokú politika] iskola propa. 
gandistája alkalmazott, hogy jegy. 
zetnélkül tartotta meg már az első 
előadást is. A másik ilyen hiányos­
ság propagandistáink részéről 
mutatkozott meg. Nem érzilc teljes 
felelősségét pártmegbízatásuknak. 
Ezt mutatta Barta Béla elvtársnak 
a püspökladányi gépállomás igaz­
gatójának is az csele. Barta civ- 
társ az Október 12 tszcs-ben ve. 
zefi a középfokú politikai iskolát. 
Hiába vártak azonban rá hallgatói 
kedden este 6.tói 8 óráig, a szemi­
nárium vezető csak nem jelent 
meg. Mikor megjelent a hallgatók 
fele már hiányzott, nem voltak 
hajlandók tovább várni. Nem gon­
doljuk Bar.a eivtár.srói, hogy ma­
ga is így akarta, de igyekezzen 
máskor ő is és a többi propagan­
dista is Úgy beosztani napi ‘ mun. 
kaját, hogy a foglalkozáson pon­
tosan, az anyagból alaposan felké. 
sülten jelenjen meg, hogy úgy az 1 
előadást, mint a szemináriumot a I 
tehetségükhöz mérten a lég iéi ki. i

ismeretesebben megtarthassák. — 
Vegyenek példát Kodolányi Ilona 
e.»társnőről, aki a püspökladányi 
Les alapszervizelnél vezeti a kö­
zépfokú politikai iskolát- Alapo­
san felkészül és a hallgatóival is 
foglalkozik. Ennek tudható be, 
liogv szemináriumán nincs lemor­
zsolódás.

Tapasztalható volt az is, hogy 
olyan elvtársak is resztvettek a 
foglalkozásokon, akiket eddig se. 
milyen oktatási formába nem 
osztottak be. Hajdúböszörmény­
ben a likas alapszervezetné! Hi, a 
polgári községi alapszervczetnél 
(kan jelentik meg ilyenek és kér­
ték, hogy ők is tanulhassanak* Ez 
azt bizonyítja, hogy egyre többen 
látják a niarxizmus-lcninizmus ta­
nulásának a fontosságát, érzik au. 
nak szükségességét mindennapi 
munkájuk eredményes végzésében. 
Az ilyen esetek tehát. még. foko­
zottabban vetik fel pártszerveze­
teink, propagandistáink felé a fc. 
ielősséget.

Pártbizottságainknak, pártszer. 
vezeleinknek fc'tétlenüí még az ok . 
tatád év elején fel kell venni a har­
cot a kezdeti lemorzsolódások ellen, 
amelyek már egyes helyeken meg­
mutatkoznak. Ebben a legdöntőbb 
szerep a pártcsoport biza'miakra 
hárul. Nekik kell megmagyarázni, 
hogy e'sősorban a párttagoknak 
kötelessége szakadat'anul fejlesz­
teni politika] tudásukat, emelni 
műveltségi színvonalukat és ciSajá 
titánt a marxizmus-leninizmus ta­
nításait. Nekik kell megértetni a 
pár tagokká', hogy nem akárki ré­
szesülhet abban a megtiszteltetés­
ben, hogy annak a pártnak az ei. 
méletét és politikáját tanulmá­
nyozhatja, amelynek alapitói Lenin 
és Sztálin elvtársak*
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1 1 Építőipari Vállalat műszaki dolgozóinak 
november 7-i felajánlásai

"rvílríit-ior.; Wi 11 n"1 „ i.   1 1,\ üi 1. Építőipari Vállalat mű- 
:aki do'gozói, a főmérnök, a 

osztály vezetője n’ fő_ 
és

műszaki osztály vezetője. a 
építésvezető, építésvezetők 
művezetők legnagyobb többsége 
mindenkor készséggé; segítséget 
nyújtanak a vállalat fizikai dol­
gozóinak és elősegítik, hogy azok 
minden nagyobb nehézség nélkül 
teljesíthessék felajánlásaikat, élé­
sét tehessenek á.lommal, néppel 
es partial szembeni kötelezettsé­
güknek, le! jesí Illessék tervüket. 
Az egyes
jen

'e befejezhes-csak december 21-r, 
sék.
, l3akos István e’.vtárs, a Hűtőház 
építésének vezetője a minta tér. 
mcléfi értekezleten vállalta no­
vember hetediké tiszteletére 
hogy a dolgozók segítségével le­
rövidíti a befejezés határidejét 
A hűtőházi dolgozók egyébként 
versenyben állnak a győri hűtő. 
ház építőivé,' és megfogadták a 
minta termelési értekezleten, úgy 
dolgoznak, hogy ez elsőséget to­
vábbra is megtartsák. Több fel­
ajánlást lehelne még sorolni 
mely mind a Cl/l. Építőipari 
Vállalat műszaki vezetői köré­
ben született.

tér

Végh Zoltánná, az Állami Kór­
ház ápolónője már napokkal 
előbb kinézett magának az Álla­
mi Áruház kirakatában egy száp 
női télikabálanyagot. Ma reggel 
aztán bement az Áruházba, hogy 
megvegye. Mikor fiz elésre került 
sor legnagyobb meglepetésére a

'nrt n I ne /ír hrltinf 7 fniMii.

versenyszakaszok ide­
in int például legutóbb az 

augusztus huszadiki munkaver- 
senyre kellően és időben Bizto­
sítják a műszaki feltételeket, 
anyagot, építkezési terepet és 
megfelelő szánni építőipari gé 
pel, kellő kisegítő munkást a 
szakmunkások mellé. Legnagyobb 
részt ettől és a dolgozók .kpv 
munkalendü'elétől függ Q vall tv 
lat jó vagy rossz termelési ered 
menye. Ennek a szervezett, össz- 
ponlosítoll és közös munkáink 
az eredménye az is, hogy a OLT 
Építőipari Vállal at harmadik ne. 
gyedévi tervét 111.7 százalékra 
teljesítette-

Előkészületek 
a léli munkára

A harmadik negyedévi 
keres lezárása után a 
műszaki cs fizikai dolgozói a ne­
gyedik negyedévi terv, egyben 
az öléves terv döntő tervevének 
a teljesítésére készítitek fel. En­
nek az időszaknak már az elején 
gondoskodni kell — és gondos­
kodnak is a műszaki vezetők — 
a léli munkák megszervezésérő1.
Előre gondoskodnak arról, hogy 
a még építés alatt álló épületek 
a tél beállta előtt lelő alá kerül­
jenek, hogy ekkorára a dolgo­
zóknak biztosítva legyen a meg­
felelő munkakörülmény, vakolás 
burkolás, elhelyezési munkálatok 
és egyeli feladatok.

Mindezen feladatok sikere ér­
dekében a vállalat műszaki dol­
gozói november 7„ a Nagy Októ. 
béri Szocialista Forradalom S5. 
évfordulója tiszteletére fa aján­
lásokat leltek. Felajánlásaik lég­
ióképpen a téli munkák meg­
szervezésére irányulnak, hogy a 
vállalat továbbra is megtarthas­
sa harmadik negyedévi jó ered­
ményéit, hogy maradéktalanul 
teljesíthesse egész évi térvelő. 
irányzatai. Tóth Ferenc elvtárs, 
a vállalat főmérnöke — aki 
egyébként kezdeményező volt a 
műszakiak között — fe'ajánlolta 
hogy a munkát a továbbiak fo­
lyamán ágy szervezik meg, hogy 
a jc.cn pi.latraiban fennálló se­
gédmunkás munkaerő túl(engés 
megszűnjön. Ezt jó munkamód- 
szer átadással, annak tovább fej- 
esztésévei akarja megvalósítani 

(nymodon, hogy a kevesebb gya-
tídm,tnkL^t"í10 .szaljn'l!nk;V cipők*.seguinnmkasokkal végeztetik cl.
Ezek pé dául a betonozási mun
kuk beton elemek elhelyezése és 
egyéb kisebb szakmunkák. Ezzel 
cgyidőben többé-kevésbbé megol­
dódik a még fennálló kőműves 
szakmunkáshiány is, mert a 
szakmunkások idejét’ nem kötik
(; a kisebb szakmai gyakorlóit.

sagot igénylő munkák.

Az építésvezetők 
felajánlása

áz építésvezetők is kivették 
részükét a felajánlások nuegtétc- 
!c!,ől. így például Nagy Imre és 
•mlc Lajos elvtársak, a Sámsoni- 
1,1 • /’Píikczés egyes részlegének 
épí -svezefői november 7. tiszte. 
:i|éri válla"ták, hogy a vezeté- 
Sl|k alatt álló épület befejezését, 
11 dolgozókkal alaposan álbeszél- 

. december 31. he'yetl deccm- 
'"'i' 21-ve, Sztálin elvtárs lietven- 
harnuidik születése napjára ma- 
adéklalanul teljesítik. Bállá Já* 

11 OS elvtárs, a kettes részleg épí- 
lésvezelője ugyancsak azt vál a’,_ 
■'. hogy a munkát úgy szervezi 

"H'g és úgy bizlosilia a feltétele­
det a do'gozóknak, hogy az,épíl- 
s(lzés befejezésének határidejét 
hl nappal lerövidítsék és ugyan-

A műszakiak felajánlásai jelen­
tős _ eredményeket hozhatnak 
majd magukkal. Nem elég azon­
ban valamit megfogadni és fcl-i 
ajánlani, hanem azt teljesíteni is'1 
kcll^ annál is inkább^ mivel ezek- 
nek e felajánlásoknak a legna­
gyobb részéről Rákosi elvtársat 
is értesítették leve'ükben. Az 
ígért szó pedig ktiíelcz. A vál. 
la-at műszaki dolgozói igyekez­
zenek minél jobban eleget tenni 
Ígért szavuknak, segítsék elő a 
dolgozóknak, hogy teljesíthessék 
felajánlásaikat, mert elsősorban 
is ettől függ az egész vállalat 
len-teljesítésének sikere.

124 forintos férfi félcipő
Mikii,lúkahíit 768 forint helyett 550 forintért

Látogatás as Állami. Áruházban 
az őszi vásár első napján

válla -Vt 208 forintos ár helyett. 1SS forin- 
1 tot számítoltak az anyagért mé- 

erénként. Azt. hitte tévedés van 
a dologban, de aziéin felvilágosí­
tották: október 22-től november 
15-ig országos őszi vásár van és 
zalait számtalan ruházati cikkel 

10—15 százalékos árengedmény 
nyel árusítanak.

120 forintot spóroltam a: 
anyagon. Olyan ez, mintha ttján 
dákba kaptam volna, — Mondja, 
aztán hóna alá vágja a csomagot 
és mosolyogva siet ki az üzlet, 
bőt-

Hatalmas forgalom van az Áru­
házban- Az elárusítók alig győzik 
kiszolgálni a vevőket. Egyik-má­
sik néha két-három vásárlót szol­
gál ki egyszerre.

ajtó melleit félrehúzódva 
vidéki házaspár áll. Külsejük 
után ítélve- állami gazdaság, vagy 
Iszcs dolgozok lehetnek. Mellet 
!iik becsomagolva nagy paplan, 
egy másik csomag valami kábád 
félét rejtegethet, de még az asz 
szóiig kosara is tele van vásárolt 
holmikkal. Az f számolgatják, 
mennyit takarítottak meg a vá­
ratlan árengedmény révén. Vagy 
300 forintot. Egy jó bakancs még 
kitelik belőle az embernek.

4 cipőoszlcdyoh is nagy a for­
galom. Schwarcz elvtárs, az Áru­
ház vezetője sorban muloyatja 

különböző cipőket, Kiváló

dúsámsoni 4 holdas Csákó Mik- 
lósné télikabátot vásárol IS éves 
lányának. Egy szép barna kabát 
van a lányon. Olyan, mintha rá­
szablak volna. Nem is válogatnak 
tovább, megveszi!;. Hetvcnhárom 
forintot takarítanak meg, mert a 
különben 73<> forintos kabátot 
most 003 forintért kapják meg.

— Hát ez nagyon jól jött — 
mondja Csákó Miklósné. — Kár, 
hogy szárascipő nincs, nicrl vem 
nék mindjárt, egyet.

— Holnapra már lesz az is — 
nyugtatja meg — csak jöjjenek...

A nyirlugosi Martincsük ■ Ist­
vánná már két pár cipőt vásá­
rolt, most még egy mikádókubá- 
tot, is vesz a férjének. 70S forint 
helyeit 550 forintot fizetett érte.

— A férjem Miskolcon bányász. 
Szombaton jön haza... Meglepe­
tésnek szántam .. ■

De sok-sok meglepetés szüle­
tik másoknál is. .Sok-sok megle­
petés férjnek, feleségnek, gyer­
meknek a rendkívüli árleszállí­
tás révén spórolt forintokból. 
Azonban az egész rendkívüli ár­
leszállítás is egy nagy-nagy meg. 
lepCfés állatnunk részéről dolgo­
zóink [elé. Azt célozza, hogy ru­
házati szükségleteiket,, ilyen mó­
don is könnyebben tudják kielé­
gíteni.

Ma kezdődik a Bolgár Filmhét
Népünk soha nem látott ér­

deklődéssel fordul a testvéri né­
pek élete, művészeti alkotásai 
uj szocialista kultúrájának fiatal 
hajtásai felé. Ennek az érdeklő­
désnek nagyszerű példái azok a 
filmhetek is, amelyeket az e". 
múlt esztendők során rendeztünk 
meg.

A most megrendezésre kerülő 
első Bolgár Filmhét még szoro­
sabbra _ fűzi a népeink közötti 
testvéri barátságot- ,

A filmhét megnyitója Debre­
cenben 23-án délután 6 órakor 
lesz a „Harcokban edződött“ cí­
mű dokumenlumfilm bemutatá- 
sával. Ez a film a Bolgár Kom­
munista Párt történetét mutatja 
be, művészi emléket állítva a 
bolgár munkásosztály élcsapatá­
nak.

A Víg-moziban este 8 órakor 
kezdődik a dísziinnepség. melyen 
részlvesz az ünnepségekre ha­

zánkba érkező bolgár filmművé­
szeti küldöttség két tagja: Szja- 
swnir Rasev clvlárs a bolgár 
minisztertanács mellett működő 
ilmbizottság helyettes elnöke és 

Ljubomir Kabakcsiev elvtárs 
filmszínész, a „Hajnal a haza fc. 
,eu című film főszereplője.

A díszelőadást Taar Ferenc 
elvtárs, a Megyei Tanács népmű­
velési osztályának vezetője nvij 
ja meg, majd Balogh Endre elv* 
társ, a Városi Tanács elnöke 
mond ünnepi beszédet.

A rövid kis ünnepség után ke­
rül sor a „Boldogság felé" (Dan- 
k.i) című játékfilm bemutatására 
amely a munkásosztály kttzdcL 
mét örökíti meg, azt ‘a harcot 
amelyet a bolgár dolgozók foly­
tattak elnyomóik cl'en.

Üdvözöljük az első bolgár film. 
hetet. Szeretette] k üszőn tjük a 
városunkba érkező bolgár film- 
művészeti küldöttség tagjait.

Két’két évi börtönt kapott két kulák 
a vetés szabotáldsáért

A múltban már csillagos haj­
nalokon rugdosta a jászolban ál. 
vó csendjének a talpát a kulák: 
„Kelj fel már hé, a hasa’dra süt 
a nap! Csak a késő éjszaka vé­
tellé haza a földekről a cselédet. 
A kulák megkövetelte a jó mun­
kát (bár fizet ni nem szeretett) 
mert, tudta, hogy így terem jói 
a föld.. Ha már nem győzte vi­
selni a dolgozó a szidalmat az 
éhséget és otlhogyia a kulákot 
az csendőrökkel vitette vissza 
megvolt hozzá a hatalma.

A felszabadulás óta megválto­
zóit a helyzet. A törvény elé a 
volt kizsákmányoló kerül, ha 
„elfelejti“, hogy a föld most is 
megköveteli a jó munkát. Ma 
már neki kell szántani, vetni, ha 
nem akar éhen halni, mert ma 
az az elv érvényesül: aki nem 
dolgozik, ne is egyék. Dühösül 
a kidakot, hogy elvesztette a dol­
gozók feletti hatalmát, hogy dol­
goznia kell és nem engedik gii- 
ziilnj harácsolni, mint a múlt­
ban (ette. De kupeckedik ma is. 
míg utói nem éri az igazságszol.! 
gállatás keze.

T&y, járt Pórién József hajdú- 
bagosi killák is. Beadási kötele­
zettségét nem teljesítette, de 5 
mázsa burgonyával behajtott 
Berettyóújfaluba, hogy eladja.

Le.eplezték és a járásbíróság ítél. 
Kezelt leletté, ti hónapi börtönre 
ezer forint pénzbüntetésre és 
ezer forint vagyonelkobzásra 
Ítélték.

A nagy haszon utáni vágyától 
csak a dolgozó nép iránti gyű­
lölete nagyobb a falusi osztály- 
e! cnsegnek. igyekszik minden 
módón megkárosítani a dolgozók 
m amut. Erre fizetett rá Juhász 
Imre berettyóújfalui kulák is. 
aki nem végezte el a szántást 10 
ho.d búzavetése alá, 3 hold árpa 
és rozs vetését nem végezte el 

Kétévi börtönt. 2 ezer forint 
pénzbüntetést és 2500 forint va­
gi one., kobzást kapott aljas íoj- 
téérl.

Ugyanezt a büntetési szabta ki 
a püspökladányi járásbíróság (i. 
Szabó Endre biharnagybajonii 
kólákra, meri szabotálta 8 hold 
luiza, 1—\ hold árpa cs rozs, vn. 
Lmint másfél hold takarmány­
keverék elvetéséi.

Ahhoz azonban, hogy a kólák­
nak sehol sem Jegyen‘ módjában 
megkárosítani a dolgozókat, fo­
kozni kell minden községben az 
éberséget, idejében leleplezni és 
kíméletlenül sújtsanak le a hábo­
rús uszítok magyarországi ügy­
nökeire, a szabotáló kulákokra.

söl 70 forintos

Nem kisebb az érdeklődés a, 
ingosziályon. A különben 88-50 fo­
rintos zefiringnek most 70 forint 
az ára fl-aneliinget meg 87 forint 
helyett 71 forint 20 fillérért lehat 
kapni.

Amott a túloldali pultnál Var­
ga Júlia a nyírbélteki állami gaz­
daság dolgozója vásárol. Egy 
390 forintos berlinerkendőt 3Í2 
forintért vesz meg. 78 forint a 
megtakarítása. — Megyek, aztán 
elmondom otthon, hogy milyen 
jói lehet most vásárolni. Hadd 
jöjjenek a többiek is — mondja 
elmenetel előtt.

A konfekció osztályon a haj-

liéketüntetcs 
az ENSZ épülete előtt
Október 21-én csle a he ke hívei 

tüntetést rendeztek az Egyesült 
Nemzetek Szervezetének épülete 
előtt. A tüntetésen kb- ötezren 
■vetlek részt. A tüntetők követel­
ték, az azonnali tűzszünetei, Ko­
reában. Zászlókat és plakátokat 
■illek ilyen jelszavakkal: „Azon­

nal szünlcsrenek tüzet Koreában 
— folytassák a tárgyalásokat!” A 
tüntetők az ENSz épülete elölt 
elvonulva, békét követeltek.

Az idén 5 mázsa iű kiló voi. 
a búzatermés átlaga Berettyóúj­
faluban. Ez bizony nem sok, de a 
gyenge termésnek nem elsősorban 
az aszály volt az oka — mint 
ahogy erre legtöbb cselben hi­
vatkozni szoktak — hanem fő­
képp a késői vetés.

Tavaly ősszel js az utolsók 
közt volt Berettyóújfalu a ve­
tésben és úgy látszik, hogy a 
tapasztalatból se a vezetők, 
se a dolgozó parasztok 

nem tanultak.
Most is nagyon vonlától fan ha­
lad a munka. Á dűlőbiztosok 
egészen friss, kedd esti jelenté­
se szerint a községben most 31 
százalékra áll a búzavetés. Sok­
kal rosszabb ennél az őszi árpa 
vetése s itt már nincs is mit vár­
ni, hisz a határidő rég lejárt. 
Arpavclésbeti már nem is szá­
molnak emelkedésre, pedig az 
előirányzott mennyiségnek csak 
15 százalékát vetették cl. Bozs- 
vetésbő; se érfék el a 85 száza- 
ékot sem.

Súlyos mulasztások gátolták 
Berettyóújfaluban a vetés időre 
való befejezését. Nyáron, amikor 
a gabonabegyüjjés dandárja volt, 

a tanács vezetői is azon az 
állásponton voltak, hogy a ve­
téssel majd lesz valahogy, 
majd gondoskodik valaki vető­

magról.
Ezt a nézetet terjesztették szél­
iében a falu dolgozói közölt, 
nyilván arra számítva, hogy majd 
állatni készletből jutnak vető­
maghoz. A dolgozó parasztok az­
tán megfogadva a tanács 'veze­
tőinek a szavát — nem nagyon

gondoskodtak vetőmagról, pediB 
voll búza a szabadpiacon. S hogy 
így állnak a dolgozó parasztok, 
elsősorban a tanács vezetőinél,’ 
köszönhetik, akik között elural­
kodott az a hangulat, hogy majd 
lesz valahogy, ■

Nagyon gyengén áll a vetés a 
községben s ezt azonban mégsem 
elsősorban a vetőmaghiány okoz­
za, hanem az, hogy

csak most egy jó hete kapott 
észbe a tanács, amikor már 
majdnem be kellett volna fe­

jezni a vetést.
Most kapkodnak fűhöz fához 
Most szedik össze a dűlő-biztoso­
kat s szervezik újból a jelentő- 
szolgálatot. Nincsenek aktívái a 
tanácsnak akikre támaszkodhat­
na, akiknek segítségével kiszéle­
síthetné megerősíthetné iömeg- 
kapcso'atait a dolgozó parasz­
tokkal, A lümegkapcsolat mc,"la­
zulása pedig elkerülhetetlenül a 
hibák sorozatának elkövetéséhez 
juttatja a tanácsot. Csak egy pél­
da : lavsssza , de még a nyár 
elején is 300—350 dolgozó pa­
raszt vett részt cgy-egy tanács­
ülésen, most pedig jó ha százan 
megjelennek. Legalább 5 esetben 
határozatképtelen volt a tanács, 
ülés, mert maguk a tanácstagok 
is csak kis részben mennek* cl a 
tanácsülésekre.

Nagyon kevés gondot fordít a 
berettyóújfalui tanács a tömeg- 
kapcsotatok ápolására- A kalikók­
kal szembeni magatartás is hozzá­
járul, hogy a dolgozó parasztok 
elidegenednék a tanácstól.

A faluban eddig mintegy 24 
kulákot jelentettek fel a vetés

fein a vetési munkákban
szabót álá*>a miatt, de komo y 
büntetést még egyik sem ka", 

pofi.
Ha a tanácsnál valamelyiknek 
ugyes-bajos dolga akad — Ko- 
vács Vincét» ,-t* elnökhelyettest 
Vtnec bácsinak szólítják, mint jó 
szomszédját- Ez persze a dolgozó 
parasztoknak joggal nem tetszik s 
itt a eredmény — gyengén halad a 
begyűjtés, gyengén halad a me­
zőgazdasági munka.

Az elmúlt napokban már igye- 
kezcü a tanács több hibát pótolni. 
Igyekezett újra megszervezni a 
jelentő szolgálatot és aktivizálni az 
á.landó bizottság íag'jait.

Máris mutatkozott a hatása. 
Egyetlen hét alatt csaknem 30 
százalékot emelkedett a köz­

ség vetési százaléka, 
(október 16-ig csupán 4—5 száza­
lékot ért cl a község búzaveié ben) 
Ez is mutatja, hogy van vetőmag 
is, csak éppen törődni kell a mun­
kává;. A mostani jó időkben tény­
legesen ki kell használni minden 
percet, hogy éjjel-nappal vesse­
nek, ahol erre szükség van^A ta­
nács készítsen ütemtervet és min­
denképpen ha.ilsa végre- Szabjon 
határidőt a késlekedőknek és el'en. 
őr'zze, hogy ezt a határidőt be is 
tartsák. S ezen a héten fejezzék be 
a vetést-

Berettyóújfalu dolgozóinak ta­
valy is sok kára származott a kés 
lekidésből. Ha az idén js későn 
vetnek, még 5 mázsa 40 ki'ós á'- 
lagtcrmést sem érnek cl. Tanulja-, 
nak a tapasztaltakból, hogy jövő­
re gazdagabb termén takargas­
sanak be, mint az idén- T-né.
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Készülnek dolgozóink a Békekongressznsra
Befejeződtek a békeküldötlvá- 

lasztó kisgyülések, A békebizotl- 
ságok tncyvá\asztolták azokat, a 
küldötteket, akik üzemüket, ut­
cájukat képviselik a városi, járá­
si béktkongresszusi küldötten 
Insztó tanácskozásokon s elviszik 
ezekre harcos békeakaratukat.

A ruhagyári dolgozók munka- 
felajánlásokat is teltek a Hl. 
Békekongresszus tiszteletére s a 
békeszerdán kiváló termelési 
eredményeket értek el- Többek 
között Deli Józsefnc 236.4 száza­
lékos' mennyiségi és 98.2 százalék 
minőségi eredményt ért eH-Naay- 
szerü munkáit végzett a Béke 
munkaterem 3-as szalagja, Í40.9 
százalékos mennyiségi és 983 
százalék minőségi teljesítéssel. 
le üzemben már hozzákezdtek 

nz ízléses „béketarisznya“ készi.. 
léséhez, amelynek négy sarkába 
nz üzem négy év alatt eléri fej­
lődéséi hímezik. A dolgozók már 
egy kosárra való levelet írtak, 
ezeket u békelariszvyáva-i együtt 
küldötteik . a november 2-án, 
Debrecenben megtartandó kon­
gresszusi küldöttválasztó érte­
kezleten adják át,

.lói dolgoztak az efmúilt hetek 
a,’at: nz utcai békebizottságok is. 
.1 Wesselényi nlcai küldötlválssz'ó 
értekezleten Bálint Jánosáét vá­
lasztották meg küldöttnek — írja 
levelében Szász tíáborné - és 
vele küldik el azt a szép pirosra 
festett kis ladikot, amelybe leve­
leiket helyezték el az utca béke- 
harcosai. A Csemete, utcából Bácz 
Károlyt, a Garay utcából Elek 
Mihályt választották küldöttnek.

A Szakérettségis Kollégiumban, 
ahol 10 békebizottság működik, 
szintén megtörténtek a küldött- 
választások. A fiatalok a legjob­
bakat bízták meg azzal, hogy a 
szakérettségizőket a városi érte­
kezleten képviseljék. Többek kö­
zött. megválasztották Demeter, 
Mártont, Simonfálvi Imrét, Viz- 
kován Sándort és Likker I-ajost, 
akik valamennyien jó tanulmá­
nyi eredményükkel érdemelték 
ki a megtisztelő megbízatást.

A Golyóscsapágy gyár at Nagy 
György és Csuka István képvise­
lik. A • fiatal üzem dolgozói vál­
lalták hogy november 7-re elké­
szítik az első nolyóscsapágyat s 

munkával készülnek a III, 
fagyat- Békekongressznsra.
A Gépi Fermentálóból a dol­

gozók Arany Andrásnét bízták 
meg békeakaratuk tolmácsolásá­
val. ■ Békeküldött lett Molnár Já­
nosul! is. Mindketten munkafel­
ajánlást tettek a III. Békekon­
gresszus tiszteletére. Arany And- 
rásné 10, Molnár Jdnosne pedig 
C) százalék munkafelajánlást tett.

Alig van olyan üzem, olyan 
nlca, városon és falun egyaránt, 
ahol békés életünk biztosításáért 
harcoló dolgozók ne készülnének 
a magyar nép nagyszerű sereg­
szemléjére, a III. Magyar Békéi, 
kongresszusra. Iiör összegapáti­
ban „békepárna” készítésén szor­
goskodnak a békeharcosok. Bi- 
harkereszéesen a dolgozó parasz­
tok kézzel faragott kis . szekere­
ket állítanak össze, amelyben gaj 
honával telt zsákokat helyeznek 
el jelképezve ezzel, hogy ('tila­
lmik és népük iránti kötelczctt- 
ségüknek mindenkor eleget lesz- 
nek.

A Vénkertben úttörők köszön, 
lőtték a megválasztott küldötte­
ket s d küldikligazotvünyokai is 
úttörők műsora melleit adják ál 
a békeköveteknek, — A Bohlog- 
kertben az MNDSz asszo- 
hijók nagy igyekezetnél készítik 
abckelarisznyáleat, amely ekei az 
ottani békekövetek visznek el a 
városi értekezletre a kongresz- 
szus küldöttei pedig a III. Ma­
gyar Békekongresszus 'lanácsko- 
ásaira.
Az a nagy lelkesedés és szere­

tett, ahogyan a dolgozók a kon­
gresszusra készülnek azt bizo­
nyítja, hogy a béke, biztosításéit 
személyes ügyüknek tekintik s 
tettekkel harcolnak érle,

Zenekari-est a Központi 
Kulturotthonban

Október 25-én, szombaton este 
fél 8 órai kezdettel tartja az új 
évadban második zenekari hang­
versenyét a MÁV Filharmonikus 
Zenekar a Központi Kultúrott­
hon nagytermében.

ezúttal Rossini, Mendelssohn, 
Csajkovszkij és Rimszkij Korza- 
kov egy-cgy kiváló művének .tol­
mácsolásával- lép közönség e.'é a 
zenekar.

A zenekari esten közreműkö­
dik Molnár Anna hárfaművésznő 
és Ney Tibor hegedűművész is. 
A zenekart Ruháim Vilmos ve­
zényli.

parthirek
A 'VAROS! PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI :

Értesítjük a Városi Pártbizottság 
aktíváit, hogy 24-én, pénteken este 
hat órakor összevont értekezletet tar. 
tank. Hunyadi u. 3. sz. alatt. Kérjük 
a pontos megjelenést.

Káderoktatás politikai gazdaságtan 
II évfolyam hallgatói részére szom­
baton délután 2 órakor konferenciá­
kat tartunk. A konferenciák pontos 
helyét a pénteki néplapban közöljük.

Bolsevik Párttörténet I. évf. kon­
ferencia vezetői részére szombat dél­
után 2 órakor a Pártoktatás Házában 
propagandista konferenciát tartunk.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma, csütörtökön délután 6 órakor 

,.A politikai gazdaságtan tárgya és 
módszere“ címmel előadás lesz a po­
litikai gazdaságtan I. évfolyamán 
tanuló konferencia vezelők és hal’ 
gatók részére. Tartja: Bernáth László 
élvtárs a Pol. G. szakcsoport veze 
lője.

A „Szocialista Vasúiért“ 
levelezőinek értekezlete Debrecenben

Szerdán értekezletet tartottak Deb­
recenben a „Szocialista Vasúiért*-' le­
velezői. amelyen mintegy 30 helyi és 
Keletm agyarország állomásairól jöt­
tek. el a levelezők, hogy ezen az érte­
kezleten megbeszéljék a levelezői 
munkával kapcsolatos tennivalókat.

Az előadást Kovács János a Szocia­
lista Vasútért“ szerkesztőség munka­
társa tartotta. Az előadás után számos 
hozzászólás következett. Többek kö­
zött Vajda Lajosné Debrecen. Fűtő- 
ház dolgozója bírálatában elmondta, 
hogy elég sokszor úgy veszik észre, 
hogy a vezetőség részéről nem szíve­
sen fogadják, ha a levelezők bírálják 
munkájukat. ígéretet lett, hogy tol­

lal a kezében segíti a . Szocialista V;,ö. 
útért“ szerkesztőség munkáját, meg­
írja levelében az elért eredményeket 
és bátran feltárja a hibákat, hiányos, 
Ságokat. Vékony János Járómű ja /MA 
levelezője kérte, hogy a lap hasáb mi 
többet foglalkozzanak a .Járóműjavító 
dolgozóinak munkájává'., elért ered­
ményeivel. Számos hozzászólás hang 
zott el az értekezleten. A Vasút do,- 
gozóinak levelezői egyöntetűen meg­
ígérték: több levelet írnak ezután
hogy ezzel is bebizonyítsák, szeretik 
lapjukat a ..Szocia ista Vasúiért“ cí­
mű lapot és igyekeznek azon, hog■ 
mennél több tapasztalatukat adják a; 
a többi dolgozó társuknak.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó fel, 

hőzet, egyes helyeken eső esetleg zi­
vatar. Néhány helyen hajnali ködkép. 
zödés. mérsékelt nyugati szél, a hó 
mérséklet csökken.

Várható napi középhőmérséklet ok­
tóber 23-án, csütörtökön az ország 
egész területén 10 C fok felelt lesz.

A SZÍNHÁZ Igazgatósága értesíti a 
t. közönséget, hogy további intézke­
désig az előadások szünetelnek. (x) 

MA az Arany Bikában fővárosi éne­
kesnő vendégszerepei. (x)

GYAPOTTERMELÖK figyelem! — 
Gyapotátvételi napok 20 holdon aluli 
tszcs-k és egyéni termelők részére 
október 24. és 25-én délig, valamint a 
jövő héten csütörtökön, pénteken és 
szombaton délig a szepesi Föklmü- 
vesszövetkezetnél. Egyben felhívjuk 
az 1353. évre leszerződött termelőket 
hogy az őszi műtrágyát a szepesi 
Földművesszövetkezetnél vegyék át. 
Gyapolkirendeltség. • (x)

az Állami Áruházakban, ruházati 
szakiizktékben és földmtívesszö. 
vetkezeti boltokban október 22-től 
november 15-ig 10—25 százalék 
rendkívüli árengedmény számos 

ruházati cikkből.

A rádió műsorából
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTII-RÁDIÖ. 6: Falurádió. — 
G.45: A Szabad Nép mai vezércikke, 
kb. 7.49: Naptár. 745: Levelezőink je­
lentik. 7.55: Műsorismertetés, 0.30: 
Műsorzárás, 11.30: Ladoné új gondjai 
11.50: Hanglemezek. 12: Hírek, 12.30: 
Deli hangverseny. 13.15: Szórakoztató 
muzsika. 14: Időjárás, és vízállásje­
lentés. 14.15: Hanglemezek. 15.30: Va- 
szilij Tyorkin, 16: Hanglemezek. — 
16.30: A dolgozókról való gondosko­
dás — a szovjet rendszer jellemzője, 
16.45* Tömegdalok, 17: Külpolitikai 
kezdésekre válaszolunk, 17.15: Az If­
júság Híradó,fa, 17.35: Jó munkáért 
szép muzsikát. 19: Hangos Újság, 20:. 
Hírek. 20.10: Othello, közben 22: Hí­
rek. sport. 22.25: Az Othel'.o folyta.á- 
sa. 22.53: Operet tr észle lek, 23.30: Hang 
lemezek. 24: Hírek.

PFTÖFI-RÁDIÓ. 6: Vidám operett­
dalok. közben 6.30: Színházak és mo­
zik műsora. 6.45: Jó reggelt, gyere­
kek! 7: Kórusok, 7.35: Hanglemezek, 
3.30: Az épülő kommunizmus orszá­
gában. 8.40: Filmzene. 9.20: A kertek 
varázslója, 9.50: Szovjet pionír dalok, 
lö: Hírek. 10.10: Hanglemezek. 10.50: 
Rácz Béla és zenekara játszik, 11.30: 
Műsorzárás. 15: Úttörő-mikrofonnal 
az országban, 15.20: Ambrózi Béla 
zongorázik, 15.40: Fiatalok zenei új­
ságja 16.10: A Magyar Rádió kis­
együttese játszik. 16.40: Előadás. 17: 
Hanglemezek, 17.30: Hírek. 17.40: A 
Falurádió előadása. 17.55: Hanglemez. 
18.10; Az ötéves terv nyomában! 18.40 
Szív küldi szívnek szívesen. 19: Hang. 
lemezeik, 19.35: Tánczene, 20.15: Sport­
negyedóra, 22: Kórusok, 22.35: Kosa 
Stel’.a énekel.

SPORT
Már több mint háromszázan neveztek 

a Szabad Ifjúság vasárnapi mezei futóversenyére
Az atlétikai évad utolsó nagy Ver­

senyének számít a vasárnap Debre­
cenben sorrakerülő Szabad Ifjúság 
mezei futóverseny. A megyei TSB 
i endezésében lebonyolításra kerülő 
verseny iránt nagy ez érdeklődés. — 
Szerda estig a nevezők szám t már 
jóval meghaladta a háromszázat. A 
nevezettek között van a Kossuth La­
jos Tudományegyelem 70 versenyző­

je, a debreceni középiskolák verseny 
zői. A nevezések terén ar. üzem: 
sportkörök között a Vasas és a Vörös 
Meteor járnak az élen.

A mezei futóversenyt vasárnap dm 
elölt a Nagyerdei stadion. környéke • 
rendezik meg. A férfiak 1000 és 3000 
a nők 500 és.3000 méteres távon ver­
senyeznek. 1

A VÁROSI LABDA R UG Ö B AJ NO K. 
SÁG VÉGEREDMÉNYE

7. osztály:
-1. MÁV Igazg. 22 19 3 — 73:13 41

2. D. Tatarozó 22 17 3 2 87:30 37
3. D. V. Meteor 15 5 2 98; 22 35
4. D. Fütőház, 22 13 4 5 55:27 30
5 Állomási Lók. 22 10 5 7 4!: 44 25
6. D. Bútorgyár 22 3 4 10
7. D. Ruhagyár 22 9 13 34:67 13
8. D. Szikra 22 7 3 38:53 17
9. D. Kertészet 22 7 3 12 31:61 17

10. Pályafenntart. 22 5 4 13 30:62 14
11. Cemeniipar 22 3 1 18 22:66 7
12. D. Fáklya 22 1 1 20 8:62 3

HAJDU-BIHAR MEGYE 
ifjúsági labdarúgó válogatottja no­
vemberben kezdi meg mcvkőzéssoro- 
zalait a megyék közötti bajnokság­
ért. A megye ifjúsági válogatottjá­
nak keretét, már kijelölték. A keret 
tagjai: Móré. Ba’ogh. Halász. Szabó 
Major. Vár3,di (D. Lokomotív). Om- 
bódi. Kiss, ukács, Számadó. Szilágyi. 
Kovács, Balogh (D. Kinizsi). Somogyi 
Vad. Makula (D. Dózsa). Szűcs (Haj­
dúnánási Kinizsi). E1 ekes (Püsoökla- 
c.ányi Lokomotív!. Farkas (DMT3). 
Páll (D. Előre), Deák (D. Postás). A 
keret debreceni tagjai csütörtökön 
délután fél háromkor a nagyerdei 
stadionban a D. Dózsa ellen tartanak 
edzési, vasárnap pedig a megyei 
válogtott a D. Lokomotív ifjúsági 
csapata ellen játszik edzőmérkőzést.

RÖVID SPORTHÍREK 

A városi”férfi és női" asztalitenisz 
csapatbajnokságot 25-én és 25-n ren­
dezi meg a VTSB. Nevezni ma estig 
lehet a TSB-nél, — Flohr szovjet 
sakknagymester Stockholmban ado,: 
„szimultánt, 35 ellenfél ellen játszol': 
minden mérkőzését megnyerte. 
Debrecen harmadik lett a 30 város 
atlétikai béke-posta versenye során 
Első helyen Nyíregyháza, második he­
lyen Szombathely végzett. A három 
verseny során Debrecen indítót'a a 
legtöbb versenyzőt: 6263 főt.

Mozik mii sor a
BÉKE: 4. 6. 8 órakor: Falusi orvos. 

Színes, magyarul beszélő szovjet
film.

VÍG: 4 rakor: Botrány Closmerlben 
6 és 8 órakor: Boldogság felé. 8 órai 
előadás díszelőadás, melyen részh/esz 
a Bolgár Filmművészeti Küldöttség is.

METEOR: 3. 5. 7, ómkor: Orsai cső. 
mópont. Magyarul beszélő szovjet
film.

HÍRADÓ: d. c. 11 órától folyt. 4 5, 
8 órakor: A Bolgár Filmhét kereté­
ben ünnepi díszbemutató 23.án dél­
után 6 órakor,: Harcokban' edződött.

Népnevelő I: Egyetem: Karrier Pá_ 
rizsban.

Népnevelő II: Boldogkert: Fények 
a faluban.

Népnevelő III: Szabadság-telep:

Nyeremény betétkönyvek sorsolása
BUDAPESTEN
1952 október 25-én, szombaton délután 3 órákor az Orszá­
gos Takarékpénztár (V. Nádor utca 16. sz-) pénztártermében
A sorsolásban minden olyan forgalomban lévő nyeremény-
betétkönyv vészívesz, melyet 1952 szeptember hó 30- nap­
jáig váltottak. A sorsolás nyilvános.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja hajdú., 
Biharmcgyci Pártbizottságának 'apja. 

Felelős szerkesztő:
KAPUST ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
T3ARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsiíinszky u 3. 

Telefon: 42-54. és 48.40t 

Alföldi Nyomda telephely.
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TEDD takarékbetétbe...
Előnyös

kényelmes
biztonságos

KERFSÜNK megvételre 
sürgősen egy köszörűgépet 
és egy 110 voltos, egyló- 
erős villanymotort", Csapó­
ik 103. sz.

NAGYMÉRETŰ samottos 
betétes kályha, két vilá­
gos kém dny fa ágy. két éj­
jeli szekrény, toalett, zo­
máncozott asztali spór el­
adó, Csapó utca 85. sz 

KEFEKÖTÖ részlegünk 
megrendelésre készít mű­
szaki, háztartási, ipari, 
kefe. ecset és meszelő 
szerszámokat minta vagy 
méret után is. Mezőgazda- 
sági KTSz Debrecen. 
Hatvan u. 58. sz. ' AH 

VARRÓGÉP. petrofor, 
képek eladók Bajcsy-Zs, u 
35., ötödik ajtó.

GYAKORLOTT köt önö­
ket, kik a kézikötés min­
den ágában jártasak ellát 
munkává; a Háziipari Sző. 
vetkezet Kálvin.tér 2. Je­
lentkezés mintával, bele- 
lentölappal. AH

TEST női kerékpár. Sin­
ger süUyesztős varrógép el. 
adó, BCm.tér 11. (volt Ma- 
goss György tér). * 

FARKASKUTYA köly­
kök. jóállapotban lévő 
ebédlöbűtor eladó, Dózsa 
uu 12/a.

DEBRECENI Erőmű
üzemi konyhája részére 
üzemi főzésben gyakorlott 
szakácsnőt felvesz* Jelent­
kezés munkakönyvvel Mi - 
kepércsi út 1. 8—-12-ig AH

ELADÓK hajlított székek 
targonca, téli nagykabát. 
Szappanos u 22.

SZÖLOVESSZC 1-2 éves, 
ruhásszekrény eladó, Kos­
suth u 57.

EGY fehér mély gver. 
mekkocsi eladó, Nap u. 14. 
keresztépület.

150 kgr hízott sertés el­
adó, Szabolcs utca 21 Kön­
töskert.

ELADÓ káposztás hordó, 
nagy dézsa. vályú, létra. 
Miklós u. 4. emelet balra.

TASKAIRÖGÉP kifogás, 
lalan. 50 kg cement eladó, 
Poroszlay út 87.

FEHÉR süllyesztő gyer­
mekkocsi eladó. Szabadság 
telep. Munkás u. 21.

PORszivóG éppel sző­
nyegek, függönyök ruhák 
portalanítását előnyös áron 
a Debreceni .Takarító Vál­
lalat végzi. Batthyány u.. 
2. Telefon 44-97. . AH

EGY hal óbú «or sürgősen 
eladó. Böszörményi út 9ti.

3x3 m ebédlő szőnyeg el­
adó, Darabos u. 21. máso­
dik ajtó.

LAKÁS ablak tisztítást 
jutányosán végez a Debre­
ceni Takarító Vállalat. — 
Batthyány u. 2. Telefon: 
44-97. ATI

POLOSKAIRTÁST. sváb, 
ruszni. molyirtást sikere­
sen végez a Debreceni Ta­
karító Váj/a lat. Batthyány 
u. 2. Telefon: 44-97. Áll
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